

EDITAL PROPPG Nº 09/2021


PROCESSO SELETIVO MESTRADO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, AMBIENTE E BIODIVERSIDADE

Errata:

No resultado da avaliação de suficiência em língua inglesa, onde se lê:

“Observação: a nota foi obtida pela seguinte fórmula (questões objetivas x 2 + questões
objetivas x 1) / 3”, leia-se:

Observação: a nota foi obtida pela seguinte fórmula (questões objetivas x 2 + questões
discursivas x 1) / 3



Sebastião Rodrigo Ferreira
Presidente da Comissão de Seleção.
Portaria 026/2021-CFCS

Teixeira de Freitas 31 de agosto de 2021.